

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Строитель» — «Молдова»  
«Памир» — «Днепр»  
«Алга» — «Карпаты»  
«Крылья Советов» — «Кубань»  
«Текстильщик» — «Металлист»  
«Локомотив» (М) — «Локомотив» (Тб)

СКА (Х) — «Даугава»  
«Кайрат» — «Жальгирис»  
«Шахтер» — СКА (К)  
«Уралмаш» — «Рубин»  
«Волгарь» — «Динамо»

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СТАДИОН имени М. В. ФРУНЗЕ

## XXXII ЧЕМПИОНАТ СССР

Класс „А“, первая группа

### СОСТАВЫ КОМАНД:

„ПАМИР“ (Душанбе)

Старший тренер —

м. с. И. В. ЛАРИН

1. Каравесов
2. Гурман
3. Хаби
4. Кириленко
5. Назаров
6. Макаров
7. Набиев
8. Султанов
9. Пекшёв
10. Мартыян
11. Ананьев

„ДНЕПР“ (Днепропетровск)

Старший тренер —

м. с. В. В. ЛОБАНОВСКИЙ

1. Колтун
2. Сергеев
3. Найда
4. Федоренко
5. Богданов
6. Гринько
7. Шнейдерман
8. Назаров
9. Христян
10. Мирошин
11. Романюк

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено в день матча по радио.

Пресс-büro Республиканского стадиона им. М. В. Фрунзе

Федерации футбола и пропаганды спорта Таджикской ССР.



24

АВГУСТА 1970 г.

Начало матча

в 19.00

# ФУТБОЛ

„Памир“  
(ДУШАНБЕ)

„Днепр“  
(ДНЕПРОПЕТРОВСК)

## НАШ КОНКУРС

В начале футбольного сезона 1970 года пресс-бюро столичного стадиона им. Фрунзе объявило конкурс любителей футбола. Те, кто приобрел нашу программу, вероятно, помнят, что любителям футбола было задано десять вопросов, касающихся итога чемпионата мира по футболу в Мексике, а также наших «внутренних» дел — чемпионата в высшей и первой лиге, розыгрыша Кубка СССР. Некоторые вопросы касались истории команды «Энергетик» (ныне «Памир»), а один имел целью проверить знание болельщиками футбольных правил.

Пресс-бюро стадиона получило много писем. Отрадно, что ответить на вопросы конкурса решили не только душанбинцы, но и жители других городов и районов республики — Регара, Пенджикента и других. Конечно, мы сейчас еще не можем подвести итоги конкурса, так как чемпионат СССР продолжается, но некоторые выводы уже можно сделать.

Очень хотелось многим болельщикам, чтобы сборная команда СССР привезла из Мексики богиню Нику. Они так и написали в письмах: чемпионом мира будет сборная СССР. Это — Абдухамид Мирзоев из гиссарского колхоза им. К. Маркса, душанбинцы В. Раджабов и Б. М. Чистяков и другие. Кстати, в их число попала и Зебиниссо Рустамова — одна из нескольких женщин, принявших участие в конкурсе. Но большинство болельщиков все же верно отгадали будущего чемпиона — команду Бразилии.

На вопрос — какие команды займут первые три места в чемпионате страны — называются в основном четыре коллектиза: динамовцы Москвы, Тбилиси и Киева и ЦСКА. Что ж, отдадим должное проницательности наших болельщиков — эти команды, действительно, сделали весьма весомые заявки на золотые медали чемпионов. А вот что касается Кубка СССР, то обладателя хрустального приза правильно указали немногие. В их числе — уже упомянутая выше Зебиниссо Рустамова, душанбинец Л. И. Дерягин и другие.

Самые разные мнения у наших болельщиков по поводу места, которое займет «Памир» в чемпионате страны. Шестое, седьмое, пятое... Пожалуй, ближе всех к истине — душанбинец Ю. Давлятов, определивший нашей команде двенадцатое место.

Ну, а кто из душанбинцев окажется в чемпионате 1970 «самым метким»? В числе бомбардиров называются Юрий Пекшев, Зинур Хасянов, Валерий Ананьев, Юрий Бурдин, Георгий Мартыян и даже полузащитник Геннадий Смирнов.

Особенно много любителей футбола предрекают звание лучшего бомбардира Зинуру Хасянову. Пока у Зинура два забитых мяча. Он провел их в ворота армейцев Киева и Даугавы. А вот другой наш бомбардир — Юрий Пекшев — сделал более реальную заявку на звание мастера скорострельности: он забил уже семь мячей. Лучшим бомбардиром назвали Пекшева Каюм Фазылов (Душанбе), Мардон Сарматов (Пенджикент), душанбинец Б. Чистяков и другие.

Немногие любители футбола сумели правильно ответить на вопрос, кто из наших футболистов забил в одном матче четыре мяча. Ответ на него приведен в справочнике любителя футбола, изданном в этом году в Душанбе. Это сумел сделать известный в прошлом футболист «Энергетика» Вадим Гурко, причем, дважды, и оба раза в матчах против самаркандинского «Динамо» в 1960 году. Между тем, в ответах называются фамилии Бурдина, Шепилбова, Макарова.

Отвечая на девятый вопрос, многие болельщики назвали фамилию Хаби. Конкурс предлагал вопрос: кто из ныне играющих футболистов «Памира» провел в его форме наибольшее количество встреч? Какие функции он выполнял? Сколько мячей на его счету?

Верно, Олег Хаби — ветеран команды. Правда, годом раньше в 1961 году — в «Энергетике» появился Франц Церр, но затем он пропустил несколько сезонов, играя за другие клубы, между тем, как Хаби вот уже девятый год играет в «Энергетике» и «Памире».

Олег Хаби дебютировал в «Энергетике» как центральный нападающий. За три сезона в классе «Б» он забил в ворота соперников восемь мячей. Затем Олег переместился в полузащиту и, наконец, занял место стоппера. В классе «А» на его счету шесть мячей.

Итак, по некоторым вопросам конкурса можно уже подвести итоги. Однако, назвать победителей мы еще не можем: придется подождать окончания футбольного сезона. О результатах конкурса мы сообщим в печати.